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常州市2006-2007学年第一学期期末质量调研

九年级物理试题参考答案
一、选择（每小题2分，共40分）
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	C
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	C
	C
	D
	B
	C
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	B
	B
	C
	B
	A
	A


二、填空

21．热传递  做功  内能  等效

22．内能  机械能

23．40W  20J

24．0.3A  6V  72J

25．光能（太阳能）  电能  15%

26．21W  用热水袋（合理均给分）

27．7200J  3W

28．电灯不能发光  电饭锅不能做饭（合理均给分）

三．解答与计算
29．（1）P=W/t

         =Fnh/t

         =(500×2×1.5/30)W

         =50W

(2)η=W有用/W总

     =900/（2×500）

    =90%

（3）G动=NF-G=2×500-900

        =100N

30.(1)额定电压220V；额定功率40W

  （2）额定电流：I额=P额/U额
                   =（40/220）A

                   =0.18A

正常工作时灯丝的电阻：R= U额2/ P额

                                           =（48400/40）Ω=1210Ω

   （3） t=W/P

=1000Wh/40W=25h

31.(1)7.5

   (2) I额=P额/U额

=3A

   (3)由图象可知：电池存放6个月后，剩余容量为原来的80%，

即（12×15×3600×80%）J=5.184×105J

四、实验与探究

32．（1）通过调节使杠杆水平平衡

   （2）两个   （3）竖直向上  15N

   （4）
	实验次数
	动力F1/N
	动力臂l1/m
	阻力F2/N
	阻力臂l2/m

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
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33．（1）如图

（2）6.25Ω

（3）测量结果误差较大  用导线将一根较长的铅笔芯接入电路中，通过改变其接入电路的长度来改变电阻

（4）调节滑片位置   使电压表示数（或电阻两端电压）保持不变

34． (1)钢球  速度    

（2）钢块推动木块的距离

（3）不能，因为不能克服摩擦做功，木块会一直运动下去，无法比较距离
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35．（1）电压表不应串联在电路中（滑动变阻器的接法错误）

（2）3     

（3）如图,滑片P向左移

（4）4.5~4.56

（5）电功率

（6）0.95W

（7）滑动变阻器未调到最大阻值处    电流表的量程选择过大
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